
Bref procès-verbal de la réunion du comité du 9.3.2022, 16h00, Niederönz 

Présents : Jean-Maurice Tièche (présidence), Christian Lengacher, Hans-Ulrich Zahnd, Peter Gütle, 
Andreas Ehrismann, Gabi Maurer, Regula Hugentobler (procès-verbal) 

Excusés : Martin Wyss, Fabian Schenkel 

1.  Procès-verbal : Le procès-verbal de la réunion du 19.1.2022 est approuvé. Le procès-verbal 
de la CPP du 5.2.2022 doit encore être publié et sera considéré comme approuvé 4 semaines 
après sa publication sans objection pendant cette période. Il n'y a pas d'objection de la part 
du comité. 

2. Présidence : Le comité de Volailles de race Suisse soutient clairement le Magazine Petits 
animaux et l'utilise également comme organe de publication. Suite à la rétrospective de la 
CPP du 5.2.2022, le comité se déclare satisfait de son déroulement. Jean-Maurice Tièche 
remercie tout le monde pour la participation active. Les ateliers ont donné lieu à des 
discussions très animées. Pour la synthèse des ateliers, le comité a mis en place un petit 
groupe de travail composé des personnes suivantes (Jean-Maurice Tièche, Hans-Ulrich 
Zahnd, Regula Hugentobler), qui vont décortiquer les résultats des ateliers et préparer des 
propositions pour le comité.  

3. Afin que la publication dans le Magazine Petits animaux puisse avoir lieu à temps, l'ordre du 
jour de la prochaine AD du 11.6.2022 doit déjà être établi. Cette année, des élections 
générales auront lieu. L'AD de Volailles de race Suisse aura lieu à Courtemelon, le lieu exact 
n'est pas encore connu.  
Finances : Les comptes annuels 2021 ont été présentés à tous les membres du comité. Les 
comptes annuels bouclent avec un petit déficit. Il manque encore la facture finale de la 
Nationale de Winterthur,  
Commission de formation : les quatre candidats sont dans le sprint final pour l'examen 
pratique. Le premier cours de base a commencé avec 15 inscriptions. Un autre débutera 
prochainement en Suisse romande. La JEP aura lieu le 14.5.2022 à Herzogenbuchsee avec 
une visite de l'UFA. Les inscriptions sont à adresser directement à Sandra Lanz.  
Expositions : L'Exposition nationale de volailles de Siggenthal des 12/13.11.2022 est en 
bonne voie de préparation. Le règlement d'exposition a été remanié pour une exposition de 
lots et sera soumis au vote lors de l'AD. Pour l'Exposition nationale de coqs 2023 à Interlaken, 
la 1ère réunion du CO aura lieu en mai. En 2024, une Journée nationale de la volaille sera à 
nouveau organisée à la BEA. Avec désormais un jugement des œufs.  
Membres : fin avril aura lieu la réunion des responsables des jeunes. Stefan Röthlisberger a 
invité les participants à une visite d’une tannerie.  

3. Association des juges : Le CR des juges aura lieu mi-avril à Sursee. 
4. Invitations : Différentes invitations pour les CPP, les AD cantonales et les AG de clubs ont été 

reçues. Des délégués sont désignés au sein du comité. Une excuse sera adressée pour les 
invitations auxquelles personne ne peut participer. 

5. Divers : la prochaine réunion du comité aura lieu le 13.4.2022, à 16h00 à Niederönz. Le 
14.5.2022, la JEP aura lieu à Herzogenbuchsee. Des informations plus précises seront bientôt 
en ligne sur le site internet et les invitations seront envoyées. 
 
Pour le procès-verbal : Regula Hugentobler  Traduction : Michel Bovet  


